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a ssági ; 
korona és szerelem. zetközi differencziák esetleges ki-  gei láttára a kivitel lehetőségeiről. 

Tsa JENS TSA egyenlítése, a hatalmak barátságos Czéljuknak, szerelmes szivüknek 

BOGI ÉS szövetkezése, mind össszejátszanak oly  patronust szereztek, ki egy 

Dekreczes, junius 28. a koronás fők szivügyeinek megol- [ hosszu élet boldogságban és szen- 

A szerelem mindenható hatalma Í dásában és számtalanszor vetot mon- vedésben gazdag  tapasztalásából 

2) nagy gondolatokat ébreszt az em- danak ott, hol a szivek mindenható [ nagyon is tudta és ismerte az együtt 

3 berben és tervei kivitelére erőt ad. érzése boldogságot remél. érző szivek életét. Ez a nagy, ez a 

dl Ez a hatalom egyiránt megmutatja Miért lenne . szegényebb a ra- ] nemes lélek a mi jóságos kirá- 

§ erejét trónon és kolduskunyhóban [ gyogó korona örököse a szegény- lyunk, ki fejedelmi gondjai mellett 

yv- s nincs ember, kinek szivét legalább nél, kinek nincs tiltva szeretni? atyai szeretettel őrködött családja 

ég. egy pillanatra be ne világitotta volna ] Miért nyügözné le a fejedelmi sziv [ szivének boldogsága felett s királyi 

az a fönséges érzés, melynek neve [ legszentebb és legédesebb érzését a jogával élve, beleegyezett koronai 

a szivek történetében: igaz  sze- rideg politika, midőn az boldog ki- [ örökösének házasságába. 

relem . . . ván lenni? Miért éljen lemondás- A trónörökös házassága, igaz, 

És mert ez az érzés mindenható, ! sal telt életet az, kinek lelki erejére, I hogy csak morganatikus lesz és 

nem ismer gátakat. Uralkodik az ! derült kedélyvilágára, nyugalmára igy a grófnő nem ül a trónon, sem 

1pi- ember eszén és szivén egyiránt. nemzeteknek és millióknak vagyon sarjadékai nem viselnek majdan 

3 Kincs, fény és hatalom eltörpülnek szüksége ? Méltó és igazságos, hogy királyi koronát, de ez nem változtat 

mellette s ahol két sziv igaz, benső [ az ő szivét se törjék Össze a ha- a szerelmes szivek boldogságán 

és mély érzésben egyesül, ott nem talmi érdekek, hanem kövesse lelke semmit. Szerelmük annál becse- 

kivánnak többetannálaboldogságnál, ] szavát, mely boldogsággal és verő- ( sebb, mivel ezen kivül nem jött 

mely fényével és melegével mindent / fényes, szines napokkal kecsegteti. számitásba semmi, az igaz szerelem 

lés pótol a világon . . . Régen hallik már a hir, hogy Í győzött mindama akadályok felett, 

Koronák örököseit nem ugy ] daliás trónörökösünk feleséget vá- ] melyek oly hosszu időn át sötét 

nevelik, mint a közönséges embe- lasztott . . . A hirt hol megerősitet- árnyék gyanánt ereszkedtek szivük . 

reket. Legtöbbször a katonai fegye- ték, majd megczáfolták . . . Nem a ] közé 

Joke lem rideg világában nőnek fel s az hatalmasságok közül választott, ha- A magyar jogi érzék megtalálta 

A udvari etikett komoly mérsékletre ] nem egy morva grófnő iránt gyuladt [ a kibontakozás utját . . . Ferencz 

pt inti szivüket, érzésüket, lelkük egész ] hü szerelemre . . . rTerviket meg-] Ferdinánd főherczeg koronái a JÖ- ; 

világát. Életutjokat nem mindig ma- ] beszélték és várták az alkalmas] vőben nem lesznek bizonytalanok 

guk jelölik meg, hanem a tradiczió Í pillanatot a kivitelre. és szereleinért cserébe nem kényte- 

7] hatalma, büvös ereje S a politika, Nehéz és majdnem legyőzhe- len lemondani fejedelmi trónjáról. : 

Si mely már számtalan esetben kivánt Í tetlen akadályok gördültek utjokba. Morganatikus házassága mellett sem 

j áldozatot koronás szivektől. Nagy [ Ok azonban nem estek kétségbe s szakit másrészről családjával, nem 

( érdekek folyton hangoztatása, nem- ! nem mondtak le a kezdet nehézsé- [ jön kellemetlen ellentétbe családjá- 

l TÁRCZA betüs neveket irkált a levegőbe s az asszo- semmit. nekem ugy 18 , jólesett; A lány egy 

rben nyoknak el kellett olvasni, amit irl. Csak ] kicsit huzatta magat. Rátámaszkodott a vál. 

Z fél füllel hallgatta hát az özvegyasszony lamra, a feje a nyakamon hevert és én 

! Az özvegy ember. kitünő tulajdonságait. AZ utolsó szókra meg jálklsm ln, végig a szálán, két karom 

Y íve dobta oda a választ : cözött fiatal forró testét és engem is meg 

i Irta : Hankonyi Ewna, gyk al veálatáj : [kára 1 " Hát akkor, már ! csapott tőle az ifjuság lehelekső Ugy emlék 

( Grébent, az ügyvédet, szüntelen háza- I csak azért sem kellene. szem, egyszer meg is komédiáztattatok. Ner 

sitották. 
Egy kicsi szünet követte a választ. Az ] tudom már, a Fehér-kereszt, vagy a Vőrös- 

[ Negyven esztendős ember volt. Magas, [ asszonyok öregebbje csodálkozva nézett kereszt javára kellett e eldilettánskodnunk 

szikár szabadszáju ur. A feje karakterisztikus [ össze. Azután valamelyikük mindnyája he- kettesben a ,Kis vihar"-t. Csak azt tudom, 

( kopaszságu, a foga rossz ; de oly egészséges, ] lyett, megszólalt, törött, izgatott beszéd- ] hogy iszonyu nehezen tanultam a szerepet 

mint a vasék és oly hiu, mint a majom. del, a melyből kiérzett valami kis megbot- [ és nagyon gyalázatosan játszottunk. Nem 

i Atyafiságot tartott a fél várossal, ki nem ] ránkozás : j i ; ; gondoltunk vele: mit kell tenm, mit ke. / 

7 magyarázható, magyar rokonságot, a lelke sg] De hiszen ti szerettétek egymás]  j mondani, csak egymássel mókáztuak a ren- / Í 

mélyén pedig asszonyos hajlandóságokat Grébennek, a mint mondtam, nehéz dező nagy kétségbeesésére. Ilkának világos- 

MERÜNK rejtegetett. volt a feje a pezsgőtől. A karjával feltá kék ruhája volt, fehér csipkével. Mintha 

A nők, ahányszor csak szerét ejthették, maszkodott az asztalra, egy kétszer végig ] egy felhőbe burkolódzott voina be. A .TOSZ 

— körülfogták és a rokonság meg a pajtásság simitotta a szakállát és beszélni kezdett, ] Játék daczára . tapsoltak, kaczagtak és az 

dupla jogán faggatni kezdték : ; egyre, vég nélkül, az italos emberek mono- [ egész közönség sugdosott rólunk.  Vala- 

8) — Mondsza Grében, kit fogsz elvenni? ] ton hangján: 
mennyien tisztában voltak azzal, a mire én ! 

$ — Nézd csak — mondta egyik tized- — Szerettük egymást? Boldogság ! csak más-, harmadnap jöttem Tá: csakhogy 

8 izről sógorasszonya, akinek betegsége volt a Hát nem mondom, hogy nem szerettük egy: hamisan, hogy én ezt a lányt el fogom 

házasságszerzés — én tudok épen hozzád ] mást. Egyébként, mit tudom én? Tetszett ! venni. Az embernek egyszer Ugy is meg 

e való párt. Van itt egy édes özvegy, azt [8 lány, mert fiatal volt és eleven, mint az kell házasodnia, hisz agglegény csak a zseni 

8 feleségül vehetnéd. Bájos, kedves ; vagyona Í élet maga. Nem is volt csunya. Én pedig ( meg a bolond marad vidéken. En normális 

ik.) van, gyermeke nincs. És te, még a szeme ] 0gy vénülő csacsi voltam, a kinek jól esett, ember voltam, no és a leányt biztosan tud- 

..) is olyan, mirt a szegény Ilka szeme. hogy lesett rám minden reggel, az apja ki tam, hogy hozzám adják, ha megköreüt A 

8 Grében az nap valamely bankettről rakat üvege mögül, az olcsó, drágakövek mint hogy nem is kaptam kogarat, mikor 

ka került a hölgyek társaságába. Gyengén be f és a filigrám lánczocskák közepette. Soxat ] háztüznézőbe mentem. Az öreg majd agyon- 

is volt már állítva; de igen diszkrétül, is tánczoltunk együtt, kerítő ezigány MU- cognacoztatott. A mama maga a szeretetre- 

[/ ] csak annyira, hogy fecsi sőbb volt a reD- zsikára. Pedig nem volt valami jó tánczos, méltóság igyekezett lenni. Megmondták ott 4 

e desnél. Két fiatal menyecskét mulattatott I mert ahhoz nem elég fiatalnak lenni; ahhoz [ nyomban, mennyit adnak a leánynuk,  TÖg- 

B.) ép azzal. hogy a kis ujjával ezifra kezdő ! vér kell. Race fiaim. race, De nem tesz lön az esküvő után. Ennyibe és ennyibe 

e. 
[4 

"I a világszerte ismert jó hirnevét kitünő minőségének köszönheti, minek követ- 

k a a 
keztében a földgörab minden részén, még kisebb helyeken is most már 

A Józset keserüviz található és árusítva lesz. A Ferenoz József ksserüviz-ből mint rendszeres 

a ; Fe enGZ 
3 

adag egy boros pohárral, reggel éhgyomorra véve elégséges. 
j 
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A nak hagyományaival, hanem midőn ] mely régtől reánk maradt, eredeti alakodat [ néhány törvényparagrafus hozza alakodat 

szive szent és olthatatlan érzésétla mult regéibe fogja illeszteni, az idők- [ elém, mely a jegyzői tanfolyamokat szabá- többet 

vh; követi, az Ammen-t boldogságára ] ben, mikor :najd a te helyeden is már mo- lyozza s melyet sokan tán észre sem vegz. teni, m! 

Európa leglovagiasabb és legneme- [ dern beamterek fognak úini s óraszerű pon: nek, vagy, ha észrevesznek, el nem ol. g nincs 

; sebb szivü királya mondja ki. tossággal igazgatni az alájuk rendelt polgá- [ vasnak. 3 miért v 

Édes, mindenható szerelem, ma- ] rok dolgait. Talán neheztelsz eszméimre; lehet, tapulni. 

radj örökké e két boldog sziv min- Üdvözöllek, derék, becsületes vitéze a ! de kérlek s érts meg inkább ; én e törvény. s 

dennél drágább kincse mindörökre! J közéletnek ! Kerestem párodat német szom- ezikkben az idők jelét látom. g szótl: 

Hisz ott, odafönn a magasban ugyis ] szédainknál, a hol helyedet a kerületi hiva- Emlékembe idézem a régi magyar vi- utóbb 

csak kevesen hallgathatják és kö- ] talnokokhoz beosztott, gyakorlaton levő [ lágot, mikor nem voltak százféle tanfolya. segiti : 

vethetik a sziv szavát. Legyen éle- Í ifju bürokraták foglalják el; a  franoziák- ! mok, megkülönböztethető s megkülönböz- Tudás 

tük egymás lelkének. áldása! A Í nál, a hol jól nevelt titkárkák  helyettesite- Í tethetlen diplomák s ebből kifolyólag  har- koloss; 

: nemes grófnőnél pótolja a korona Í nek, kiknek soha semmi titkuk ninesen ; az [ mines, meg tudom én hány fokozatu rang- den be 

j hiányát a szerelem mindenható ereje angoloknál, kiknek segédszemélysetre nem Í lajtorják, melyen a beamterek százai kusz- nak k. 

j és melegsége, mig a leendő koro- f igen van szükségük, ott mindenki maga el- ( nak felfelé. A ki valami akart lenni, tanult s mel; 

ha nás fő koronáinak legszebb gyöngye Í végzi a maga dolgát, — kerestem pá- ( ott, a hol majd működnie kell egyszer s át eg 

a az az igazi szerelem legyen, melyre Í rodat, de hozzád hasonlót sehol nem ta. tanult azért, hogy egykor beváljék a prin- I 

: nemzetünk atyjának JIRSESROS keze Í láltam. j ezipálisa mellett, de nem, hogy oklevele le- töttség 

1788. adja beleegyezését és áldását! Már száz évvel ezelőtt, egy müvelt [ gyen. Sok tekintetben hasonlitottunk a prak- derék 

48 za ET AKKOZTORNN KEKE NTTK szász gróf, ki hazánkon keresztül utazott, ! tikus angolokhoz, a kiknek ifjai soha sem nek 

: j föftagt ta tie E hét HADSSA. BART szom- [ esodálkozó szemmel nézte fürge ténykedé ] esnek a teória és praxis megfejthetetlen a kop 

: atján jelenik meg a 14. §. alapján kibo- ( sedet. , Minden faluban van egy ily lény" ] ellentéteinek problémájába. A jogász az sága 
csátott budgetprovizórium ez év második fe-[ — ja 1793 á ki lünk:ni HEGEJBA ő í ; sag 

jé, lére az osztrák hivatalos lapban. Ugyanek- a 118 BYArAg ya KIV nálunk nines ( ügyvédnél, a mechanikus a mérnöknél, a badsá 

ü4 kor jelenik meg a dr. Körber osztrák és ! mihez hasonlitani ; fél jogtudós s egyuttal / medikus az orvosnál tanul, tanul, ugy, ahogy 

Széll magyar miniszterelnökhöz intézett leg- fél vagy többnyire egész paraszt s a közsé- / akar; képzettségének az lesz a próbaköve, al 

tak felsőbb királyi kézirat ugy az osztrák, mint ( get igazgatja, de ebben alárendeltje az al- ( hogy hogyan válik be az életben. Á ki rosz f87E 
11 a magyar hivatalos lapban, a melyben a ! igpánnak" 5. 8 KzAST ő ; alakj 

E kvóta további egy évre az eddigi magasság- P 18 10. ügyvédre bizza ügyét, megérdemli, hogy az ta 

c 74 ban állapittatik meg. Nyilván meglepte a falusi jegyzők sok- [ pörét elveszsze ; s a ki rosz mérnökkel épit Bf 

Perczel Dezső, a képviselőház elnőke, ) oldalu tennivalója. Mert még mais, ha al teti házát, az ó baja, ha az összedül. S így k 
Mk szünideje javarészét bonyhádi birtokán tölti parasztnak pár száz forint kellene valami Í voltunk mi is. Tanultunk mi is gyakorlati ME 

1 fa. méreg, lyladzz tngáó DZGHABA , PEGHENEKSÁES takarékból, ha házat ad vagy vesz, ha pus ] dolgokat, hogy a gyakorlatnak megfeleihes- Hara 

; RLE A AGYAGOS ÁK SEBI SAD eZaE a RAS kát akar a háznál tartani, mindezek esak a Í sünk, elméletit, hogy elméinket gyönyör- 9 EE 
ügyeket. Ezzel kapcsolatosan említjük [ sző segélvével gikerülhetnek ; 7; EE B B 5 kulá 

; meg, hogy a képviselőház épületében az jegy egélyével sikerüinhetnek. ködtessük, élesitjük s ha kedvüuk van, íu- ési 

fs idén esupán a nélkülözhetetlenül szükséges A község nevében a jegyző cselekszik, ] dósokká legyünk. hösi 

ba tatarozási munkálatokat végzik el, mert /( beszél, ir és bizonyit, mert hisz némelyik Ma ez immár nincs igy. Ifjaink java a 

: 11-ig ska kk lgatjákaetákátae a út Mááknati bíró még irástudatlan e hazában. A közigaz- ! jogi pályára lép, a kisebb része kedvből, a 

91..A gyönyörü kőpalotába. ; gatási rendeleteket végeredményben ő való- ] nagyobb rész maga se tudja, miérl. Tanul- jat 

A Ft ELKEL A falu elméje, a biró ur tolla, a kor: [ tus-konzultumokat, Smith Adám és Malthus hel. 

j falusi nótárius. mány jobbkeze, te vagy, óh jegyző ! eszméit, a jog keletkezésének bölcseleiéi s Jom 

Debreczen, junius 28. Nyilván nem érted, mért szállnak meg ! a magyar jog antikvitásait. S mikor az 181 

JURAHI Üdvözöllek, sokszor megénekelt falusi ! engem ily melankólikusan lelkesült gondo- ] életbe kerülnek : a legkisebb része is ked- 

j8E jegyző, üdvözöllek e kor változó állapotai latok neved említésére, miért jósolom  sor- / vetlenül konstatálja, hogy a sok tanulásra 

s közepette, mesgyéjén annak a századnak, a sod változását? Egy tárgyalás alatt levő [ nem volt szükség, hogy a princzipálisnak ; 

b , 

j ; kerül a kelengye. Csupa vászon, selyem, I nap. Végig hallgattuk a nagyképüsködő ci- ! macska. Aludt. Én a nagy hőségtől nem al- a 

FEKA egyszóval : elsőrendü áru. fs haláluk után ! ceronák magyarázását és hagytuk magunkat Í hattam el, esak szivaroztam. A félhomályos kö 

1 minden a két gyermeké, a leányé és a fiué. [ zsebelni szállóbéli garszonoktól, meg gon- ] kapéban nem láttam mást, mint az asszony ; hai 

(SEGHHRB Egy tehermentes, szép szorgalommal szer- dolieriktől. Este bosszusan feküdtünk, más- lábát, a mint a selyem alsószoknyájából ki- at 

JJABAN zett vagyon. Itt a szülők el is érzékenyül- [ nap kelletlenül kezdtük a robotot. Az éle: ! kandikált. Nem volt szép lába. Tulságosan ; sé 

44 tek. A mama törülgette a szemeit. Mig a Í lem nem izlett, a városban nem találtuk a ! lapos és hosszu lábfej. Valahányszor oda- 7 

4.7 leány borongós nótákat játszott a zongorán. ] helyünket sehol. Az asszony betege lett ! pillantottam rá, mindig eszembe jutott egy ; hé. 

; Ez volt az eljegyzésem, a melynek  befeje- [] annak az állapotnak. Ki sem mozdult na- Í kis keztyüvarró-leány, akit jogászkoromban j bi 

ha. zéséül kaptam egy csókot. Egy kasirozott [ pokig a hotelből. Nem volt már kivánesi ! tizenhat utczán át kisérgettem a Csömöri-ut ; 7 

menyasszonyi esókot, olyant, a milyent [ sem dogék palotájára, sem Campauilére, a ] végére valahová. Égy kis jelentéktel-n per- ; 

(st a szubrett, a tenoristának instrukczió sze- [ mire még otthon figyelmeztették idegenben ! szóna kóczos fejjel és mindig lompos szok- o] 

; rint ád. járt ismerősök. Nagy erőszakoskodással bir- / nyákban. Da a lába, az gyönyörü volt. A 1 

" ZARALAK — De Grében, — szóltak rá a nők. tam csak a levegőre is kicsalni esténkint, ! járása pedig elegáns. Egy keveset csörtetve n 

; Hanem Grében azért törhetetlen nyu: ] mikor nem kellett öltözni. Mert a ruháját ] járt, hosszu, energikus lépésben, de lábve- g 

, galomma! folytatta. esunyán megviselte az ut és az anyja, a ki] tése a harmonia maga. Ahogy csak vérbéli t 

1188 — Mondom, ugy csókolt meg, mint a [ huszonöt uj öltözetet esináltatott neki, saj- ] asszony tud járni. Egyszer megengedte, 

k szubrett a tenoristát, ha az csuf legény. ! nált vele több felsőt adni egynél. Emellett hogy a lakásukig kisírjem. Azóta se tudom, r 

! Csak tessék-lássék csók. Szégyenkezett? ! Ilka megfoghatatlanul izgatott volt. Ha össze- [ mi lett belőle. t 

FAK) Hát jó. De minek volt már az a csók, al ért a könyökünk, megrezzent. Ha bizalma- ! Ez volt a nászutam legderüsebb em- 

melyet ugy loptam a dilettáns előadás es- sabban szóltam vele, már ideges sirásra Í léke. j 

kH. télyén ? Ezt nem értem. A mátkaságunk [ fakadt. Könyörgött, hogy vigyem haza, mert Azontul csak a gardirozó bácsik apró, : 

§ unalmas volt. Három egész hónap, amig az [itt ő elpusztul. De ne menjünk tengeren, kellemetlen kötelességéből volt részem. Tá- ] 

ember nem lát egyebet varrólánynál és ki- ! mert fél attól a haragos borzasztó nagy / mogattam az asszonyt gyámoltalanságában : 

; szabott kelménél. És a menyasszony ele- Í viztől. Nekem meg épen a tenger volt a leg- / és gondoztam a kézi podgyászt. A skatulyát, 1 

; vensége, életkedve oda. Alig vártam az es- ] szebb mindabból, amit ezen a keserves uton [ az esernyőt, a legyezőt, a plaidet, a kis tás- 3 

küvő napját, hogy vége szakadjon a sok ] láttam. Es husz esztendős korom óta vá- ! kát. Kényelemhez szokott vén ficzkó voltam 3 

Í fárasztó cseremóniának, unalmasságnak. gyódtam utána. Vitánk is volt emiatt. Az Í már, hát nem mondhatom, hogy valami jól- 

kk . — Esküvő után az ipam azt kivánta, hogy ! első perlekedésünk. Nem is beszéltünk egy- ] esett. Itthon a félig berendezett lakás foga- 

; vigyem a lányát Velenezét látni. Ostobaság: ] mássai egy estén át. Végül én engedtem. ] dott. Feszes, szokatlan uj butor. Eperszinü 

nak tartottam minden nászutazást. De azért ! Vasuton mentünk haza Chestrén, Jivinén, ( plüs zsöllyék, pávatoll ernyők, ezifra alkal- 

mentünk, mert akkor nagy divatja volt. [ Corronson át. Összezsufolva egy szakaszban matlan holmi, a mire rá sem nézhettem boszan- 

Tiszta véletlen, hogy a vasuti rázatás után Í éhesszemü talián papokkal és bőbeszédü ) kodás nélkül. Jött a napam. Minden reggel 

kellemetlen, szeles napon keltünk át a ten- ( kövér olasz matrónákkal, akiknek az össze- ! rendesen, akár az ujságkihordó. Kémlelődött, 

1 geren. Ugy elgyötrődtünk, alig álltunk a ][ szoritott ujjuk között csattognak a kötőtük, ! őrködött, örökké éber szemmel a ezók-mék 

: lábunkon, mikor megérkeztünk. Kedvetlenül ] a mint nickelezifrás övükhöz verődnek. Nagy ! fölött, hogy nem esik-e valamelyikben kár, ! 

) induliunk el nézni a lagunák és a szerel: / nehezen sikerült egy magányos fülkét kapni, I Ha olyikunk a vadonatuj szőnyegre lépett, ; 

vő mesek városát, de nem láttunk belőle sem- 3 busás borravalók árán. Ott azután Ilka vé J elsáppadt a magába fojtott indulattól. Las- 

t mit. Képtárakból, vén palotákból ki be egész ! gigdőlt az ülésen, összekuporodva, mint a ! san aztán kiterjedt a gondoskodása az eg0524 
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it 
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8 irá 3 
egnap délelőtt a miniszt i ":" [/Audsíriában ara odó jogai vannak, — OZ a 

§ így állnak elő bürokratáink száraz tában ötnegyed óráig tartó vágrtéssákz e kérdés is teljes tökéleteset el van döntve. 

: g szótlan sorat. Ifjukorukban tánülamk A voltak együtt a kabinet tagjai Széll -Kál- 8 magyar kormány azonban minden jövő- 

jú utóbb eligazodni nem birnak. vetesse fett mán elnöklete alatt. A miniszterelnök meg- peztákeges fi gvsg elkerülése végett, a trón- 

14 liti a praxiat, sem a ba j ismertette kollégáival azt a mellatsonátetyő 
rökös nyilatkozatának az előbb jelzett for- 

ai § épéa EGET jő 1 praxis Aa teoriákat. melyet Ferencz Ferdinánd csütörtökön déli mában való kiállítása mellett ragaszkodott 

; adás és eszmék helyett előttük áll a nagy ! tizenkét órakor a Burg titkos-tanássosi 870- még ahhoz is, hogy ozi 9 nyilatkozatot a 

!- kolosszus : aZ állam, melynek testében min- bájában aláírásával  ünnepiesen meg fog kéryésséteryr ÁRÁN NEVE is szankozionálja 4m 

v. den beamter egy in, egy idegszál, mely an: pecsételni és azt a módot, a melylyel a a v törvényjavaglattal
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c nak kolosszusát, parányi részében bár" takti magyar kormány ezt a nyilatkozatot 
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It s melyet az éltet é Anlé , 191 4a járt a képviselőház öszi ülésszakának me meszelt melynek tartalma 88) lesz 

Taj és táplál. Ennek adják nyitásakor a törvényhozás utján be ALANB semmi más, mint magának a nyilatkozat 

s át egész valójukat. 
ezikkelyeztetni. A kabinet tagjai teljes bg: haki szót való SZÍVBE. 

le Fejlődésünk a ak SÍHT 47 tebléő örtelme éságátői vették tudomásul a miniszter- ( kéz; Mino Kálmán miniszterelnök szerencsés 
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a melyekről a B Md? zzel e nyilatkozat aktusát nevezetes köz- 
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18 nek, meg kell szabnunk utjukat a bölesőtől matica sanctio rendelkezései szerint, a pré imGKÉKARÁRAB fog honorálni. A trónörökös 

a koporsóig. AZ elmult magyar idők özubads személyére nézve semmiféle jogról nem Me detáutat ugyanis két eredeti példányban 
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9 helllük, 

gyermekei nem lehetnek  főherezegek tő Hir diszpoziczióra nincs szüksége. Ausz- 

ha ; 
ezen az alapon a pragmatica 

öanetd 40jő: riában ugyanis A morganatikus 
házasság 
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á- sokszor megénekelt derék falusi jegyző, 8 ssllábeáb ásováká ját Ferencz Ferdinánd trón- jeti lök esését császári rendelettel dekres 
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atra, me.y idő után az állam, illetve Ko- 
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kó ; Kép 
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i eme sezzázzáz lozsvár turajdonába 

bocsátnák át. 

ny 9 rörnyezetre. A mi megint nem szerzett örö- Vesse ú AH 11 Széll Kálmán  minisztereinők inbházi 

hé met egyikünévek nékik sza ZETA LJALAÉ ÁSSA dézegákouajszáló
je a tüzbe. De mindjárt, ankettet hivott össze az ajúnlat d; arán án 

an a főv.1 ekem meg az kell, hogy élvezzem, a " Gép mó OEM 
j ; tésre, melyen Hegedüs miniszter,  Bölönyi 

la- mim van. Bem érthettük egymást, nem is ! tem a TE ainokökak jgmaptb fiókot, kivet ) intondás és mások ös ivételével elutasítót- 

ég ; akartuk érteni. Megtértőpks do. hé barálét kájyaájtbb üposejkani lévetettem az ebédlő [ ták az ajánlatot s az állam maga fog épit- 

an ki vagyok és veszekszem, százszorta könnyeb- 
Mikor már égett "akkor kapt ;, HOVA Kolozsvárnak egy diszes szinházat. — 

ut jj ben éltem volna velük. 
Vajjon mi lehetett KÉTES ven 

észhez Tehát nemsokára bezárulnak örökre azok 

0r- k Az asszonynyal összetörődtünk. Hanem cseléd be, talán Xi is jrgárukák AE JEMEN maz. KiRÁS EVE TVE bol E. Kovács, a legna- 

)k - oly messze álltunk egymástól, akár a két [ U8Y félszenesen a tüzből orásgetter úgjés at ] gyobb magyar , Schakespeare"- 
alakító fs 

A j pólus. A mellett betegeskedett. Megnyult, maradt titokoak. AZ asszonyt ygakdb ső 7 MENÉBE MNTEKÁNAZSSE 

ve megesuünyult. Ne beszéljetek, ez igazság. A eltemették. Hol kutathattam volna $ Ét 
) ay i 

V9 gyerek is uj aggodalmakat hozott: a szüle- kérdezzek? Kire gyanakodjam ? .N ; ivi X Ányósok Me
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éli fésével még A Halálával je. 
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ÉN kell tenni. Pedig nem sok gyönyörüségünk 
— Bah! Mit tesz az? Semmit. Bármit el jé áss lRŐ eeeletászi dól az bee ! 

i volt egymásban. Nem v ltunk még bi mondtok, mégis esak me csalt. Kivel, mi par ee E vállalatából, most jeg 

am 
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Ét enigbléstti a lehelet. Csak a szeme égett BT Aa ol bi ja sebb alkalmi beszédeinek egy része via 
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j 6 DEBRECZEN! ELLENŐR 1900 junius 28. 

§ senybiró alaposnak találja, az illető visszakap. ( fásan ment a dolog; de ekkor megrenditő VÉ NY 7zÉ 

7. A versenybiró határozata ellen felebbezésnek ! fordulat következett be. TÖR 5 K. 

WA helye nincs. 8. Versenyezni csak illemet nem ú s KODAPMADAL , ztket hajót. IRIRERRÉ Bor és vér. 

; ögtaige tel ajedagráa vajukatsek me ságnől A vegen konuácüne ZÖLétMAS a tetszhalálból és a A bort a mikepércsi legények itták 
5 esák jobbról balfelő azábad. 10. A pályabirók [ ulatók :kösé telepedett. Akkor tért haza a [ Meg a korcsmárosnál a mult év április 1-én, ; és felügyelő személyek rendelkezései  betar- szoras ád ból ra. MIROL ajó öreg halotti ruhá- Sok lehetett az elfogyasztott ital, mert az 

] tandók. 11. A felállítás ideje, valamint az utolsó jában, a fehér szemfővel a vállán: ott Ősi raagyar virtus felkerekedett a legények. 

kör jelzése haranggal történik. 12. A pálya- ült Az asztalnál és javában koczintgatott ben s Vétágjéss SKMÁSAKOBAN legényszámba 

körön belől csakis a versenybizottság tagjai, Az a rémséges látvány halálra ijesz- Are ju bot né kü A TAG JONARAK járni 

a versenyzők, az indítók és az egylet választ- ( tette az öreg asszonyt. Földbe gyökerezett a [ , il hi zés eg hez tés 39 ulat heves for- 

mányi tagjai foglalhatnak helyet. lába, kimeredt a szeme, — azzal egy éles áperj sanyi új betét spirál pnöápe jegéösen 8 
Nevezések : Az Összes nevezések — ki- ! gsikoltással végigzukhant a földön. eprjeyöté legény Tjálei kinktetetta tlB li 

víve a VII-ik és X-ik versenyszámot — folyó A tor népe hozzá rohant. Ebresztget- Derék, munkaedzett legény volt pedig 
évi julius hó 4-én déli 12 óráig zárt levélben Í ték. De az asszony nem támadt föl, mint ; ; e c 

í J 2 y a Fekete József, mert mikor Kiss Imre a 
Hi az egyesületi pénztárnok, Tikos József urhoz medtszag Ő osztva meg Flszás béggétét a kezében szorongatott villanyéllel fejbekollin- 

; (Kölcsönös Segélyző-Egylet Kossuth-uteza, Z4á- ] mikor masnap a pópa mekgérkezett . 4ak- ] totta, egyidőre ugyan összerogyott, Ír- 

ok; dor-ház) küldendők 4 A VII-ik és X-ik [ ugyan volt halott, ; a. ELTDÉSESRGÁL ák gs telen fálállott és filet aln. És rággesáto 
; versenyszámra közvetlenül a verseny előtt az JAKE S AL ESÁCBSA a feleségét kisértó ! a [ ezimbora után társával együtt. Ekkor a vé- 

i egylet elnökénél lehet nevezni. A nevezésnek emetőbe. letlen elébük vezérelte Kiss Imre kedves ba- 
a a . : e he eye EeENST Jt. eten mez me Ganz £ [/ 4 76 

ENEK tartalmaznia kell: a) a versenyző teljes nevét, MT) vivasbs FL kétes kezében tartott 

4) állását és lakhelyét; b) a versenyöltöny leirá- ; TÁVIRATOK tött ORAT ARAN TTÓ] SYHETATA már sérült 

: sát; c) a versenyszám megjelölését; d) az g s út TdGTÁKETE ksztáb ül 
3 egylet elnökének alárását; c) bizonylat arról, [ — A ,Debreezeni Ellenőr" eredeti táviratai. — ( József de nem envedte mazát s úg k feleézéjká 

i hogy a nevező nem hivatásos versenyző. A trónörökös esküje maradni a többiek előtt. Feltápászkodott a 
Vá Kelt Debreczen, 1900. évi junius hó 20-án. ) földről, hol már piros vér jelezte a 

Laszgallnmer Kálmán, —— Vásárhelyi Zoltán, Bécs, junius 28. A magyar Í küzdelem nyomát. Hazament a maga ere- 
e. elnök, e. titkár. miniszterek ma reggel érkeztek ide ] jéből. : 

SALA A eg ; ; Szomoru volt a legény nagyon. Édes- 
160. E IZESSEZEZZZZZZ edrdbazágtátiktáli a magyar házba haj- anyja tudakolta a baját sz sélee 

AA £ attak. — Nincs nekem semmi bajom, édes- B 
kő A feltámadt halott. Délelőtt Széll Kálmán a horvát ( anyám! — felelt a büszke paraszttermészet, 
. — A ravatalról a mulatók közé. — bánt és Lónyay Elemér grófot fo- I mely még a tulajdon édesanyja előtt 
5.k aa int BE gadta. ÉLETNEK a legénynek kivallani, hogy 

; Montepin Xavér vagy Ponson du Ter- A Burg előtt KnSÉL számban Hát nem is sokáig tartott a baja. Reg- 
Í rail, a rémregények hires iróinak . képzelete tolong a kiváncsi tömeg. geli hét órakor örök bucsut mondott Mike- 
a se tudna borzalmasabb jelenetet kigondolni, A főherczegek kilencz órakor ! Péresnek ua deli legény. 

6 NK ve memetbatás e lan naloit fb! eézűtok sgyillokozmi, a többinkat [ezelekgeee elek gt eeitáták Író uj: znyic örtént. 015] 4; 6 c téri ál miatt, haláltokozott sulyos testi sértéssel 
t támadt a koporsóban és részt vett a saját ja áásznpátó órakor escszásána be a vádolva állottak ma a törvényszék elé, hogy 

; halotti torán. Mikor aztán felesége meglátta ! titkos tanácsosi terembe, ol a Mma- ( ügyükben itélet hozassék. 
j a mulatók közt: ijedtében szörnyet halt és gyarok diszmagyar öltözetben Je- Dr. Szücs Miklós elnökölt. Szavazó- 

ha a férje helyett őt kellett eltemetni. . — ] lentek meg. ; birák voltak dr. Szeőke István és dr. Oláh , 
5 hátborzongató esetről ezt a tudósi- Pont tizenkét óra volt, mikor  staeáet tés kel ker LKSKKZÉKÉN dr. Galántffy 

tást kapjuk : Lichtenstein főudvarmester  beje- [ János kir. alügyész volt jelen, mig vádlot- 
A környékbeli Kresznyiez községben IK 5 BANÁL HEZ KÉK ÉRI 2 ; tak védői dr. Kálmánczhelyi József és dr. 

h) párját ritkitó esemény történt. Minapában lentette, hogy minden rendben hássági Reiehard Manó ügyvédek voltak. 
S meghalt ott Gája György földmives, a ki Ekkor a nagy szárnyas ajtók Az esküdtszék a következő tagokból 

! hosszu ideig élt, akár egy patriárka, s Ppat- megnyiltak s a király belépett S a alakult : Horváth István, Nagy Bálint, Gyar- 
Éj. riárkához való nagy család is vette körül. főherczegektől — kisérve a trónra mati István, Rácz Lajos, Kis Mihály, Mike 

; zást utá rddketas Isten tAbbA ká ajó ász lépett novo, Nonencz Tordínánd rönlétzet köz ep zaas VILI give szép 
hat 4 cis falu; nincs 0 ópa se, a ki a halottna 6) SAE Slgetag í TF EÉSY ula, Piros Béla, Ori Mihály és Nánáss 

j Í A FZón go TGgeagór ARS sgt tiN Üzentek hát a [ foglalt helyet mellette, balról pedig je mint rendes tagok. Póttagul Bohrét 
a Ér szomszéd faluba a papnak, hogy jőjjön el az [a főherczegek. A király előtt állott Í tak Malatinszky Ferencz és dr. Fejér Fe- 
: 4 öreg Gája temetésére, Goluchovszky és Gruscha biboros. [ FTencz. Kő ; 

1 s CASKEZÜÜTS jee a gyászoló mepbég; Désál A király felhívta a jelenlevőket, hogy sk jeebáza éj ; (IR EATLÉKESEE YA 11AR 

ÍNMEKAN ták a pópai e biz az nem erkezett. Hgy fi - A zereneltenek 4l ij tagt § "te ea vada § majc a vadiottaka 

da) kis fiu jött helyette, a ki hirül hozta, hogy zzhekaa szerepeljenek az esküté hallgatta ki az eset felől. Kiss Imre tagadta 

ji a tisztelendő ur beteg; csak másnap kelhet elne 87 ú 4 MKE mé a tettet, mig Samu beismerte, hogy egyszer 
9 fel az ágyából. Várjon hát addig az Istenben Erre Ferencz Ferdinánd főher- f fejbeütötte Feketét. 5 

Ha boldogult a temetésre. czeg a trón elé ment és Sehultes ] , A tanuk azonban egyezően azt vallot- 
jelk égetgi take várt is jreímáspa de Károly lovag államjegyző után el- ] ták, nogy egszljt pu he d szt JE kit 

, mit csináljon a torra összegyülekezett soka- [ mondta a nyilatkozatot, mely sze- 1EMER KAZ ELET, ETL VET CSAK ZEBL , IL RMÉLJ ÁL EKE 
3 7 ság? Mikor már minden készen van a ven- ék Vá a 2 TE Ete zi S ÉS ú ű 85 rekesztette s délutáni három órakor nyi- 

488 dégségre. A töprenkedésnek aztán az lett a rimt házasságát A morganatik usnak totta meg ujból, mikor a még hátralevő 
; vége, hogy neki ültek a vacsorának és nagy [ ismeri el és kész annak minden [ tanukat hallgatták ki. 

; kegyelettel fogyasztották a parázson sült [jogi következményeit elviselni. [z- ., Lapunk zártakor még folyik a tárgyalás. 
Mi halat és itták a jóféle karezost. Ejfél felé! után letette az esküt. ltélethirdetésre esak holnap délben kerül- 

p járt az idő, amikor egyszerre gyanus neszt A nyilatkozat óriási feltünést het sor. 

i hallottak a szomszéd szobából, ahol a rava- keltett Mindenki kijelentette hogy ETTE Ezé 

hi állítva. E ár bátrabb legé als j 5 Al 5. ú § 
ugyi Hagy Í dog ja Te megtapasztalió, [ ez formailag ugyan nem, de lénye- ? A eg f ieki indult, hogy a zaj okát megtapasztalja. 7 SENHEK ESEK y ÉM RE e) , de 1enye KK ZGAZDA S Cr. 

; Épen nyitották volna az ajtót, a mikor az / gileg lemondás nejének és leendő vk 
; fölnyilt és a küszöbön ott állott — a halott. [ eyermekeinek összes jogairól. JEZKÉZÉSE 966] 

Mondanunk sémi kell, högy 4 tátáuzá- 89 7 eghas j nap bl A Debreczeni Kereskedeimi Gsarnox jegyzése! 
; gon, a szerető örökösökön halálos rémület n A LO erczeg azután a készen Debreczen, junius 28. 

1 vett erőt. Pedig a föltámadt ember csöpp levő két jegyzőkönyvet aláirta, mely Piaczi árak 80 kgr.ként koronákban : 

ellenséges indulatot sem mutatott, Sőt, a ] után a király visszavonult. NA TRTBE LETE EE e LVA LIUN KÓ 
; mikor tisztába jött a helyzettel, még ő ipar- 5 , KÖZE S elege uyme he 
Fa kodott a rémüldözőket megnyugtatni : A kinai forradalom 4; JA TB d GÜDETÁB 

— Ne féljetek ! Nem bántok én sen- gi tágálbs j ; , EE Sh NEL Ea VÁLT deze JÁNAK 
kit! — Föltámadtam és most ujra fogok London, junius 28 Alapos a feltevés, ROZS a TI/TB d 4 BOGABÁAB 

élni ! hogy a segédcsapat kiszabaditottaiSeymourt TÁLTÍTE e EV E A KEK KEKE 
ú Ezzel rögtön le is telepedett az  asztal- szorult helyzetéből. ú Z GUI sg MEYSKBK 

t KKEKKE ale biztatták 70 [1 VAmÖT júhins 98. Az orvézók ágyú [zo gima .  , . . (5——— 
— Igyál öreg! Aztán besséld el, mit [ tüz mellett s nagy veszteséggel elfoglalták a Tengeri 8 0227 EE HESASÉNÉSE 

láttál a másvilágon ? tienesini arzenált. E VAGB BE IMGGILSEK ELT 10 SEEK HB SKRY h6é ! 

; Az öreg nem sokat kináltatta magát. NBBTREOERÓ ELRNBBEL E FT a AZ VSZ BEEE EY EÓ i 

t Jókat huzott a pohárból és koczintott a mu- HEHEMTSÉT BÜKKÖNY iga ezt 

latókkal a saját halotti torán. Idáig hát tré- A fi 

/ ii f gy Hilás "Ea 

s AR sset Tan
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( úva e Ld 9) f a vettoktőlb 

or stalátk sad nez d0k 11 MRÁTKOKÁKÁARARÁBÁNTRNNE DEBRECZENI ELLENŐR 7 s ese, TESz 

28 A nagyherczeg szórakozik. melyekre árnyék esett, ugyanazon terület és [ ajánlottam részükre vendégszeretetedet, jól 
é ű művelési mód mellett 29 kilogrammnyi bab- ! tudván, hogy szivesen látott vendégek lesznek. 

$ Jelkin Anderjios Sándor szebasztopolj ! termést hoztak, mig a be nem árnyékolt Fiának hangjára don Pedró felébredt 
vállalkozónak a legszebb felesége volt Szebasz- ! növények 99 kilogrammnyit. Az ily módon Í vagy esak ugy mutatta, mintha felébredt 
topolban. A mult hónapban Odesszába ment ! Ryert termést a következő évben további ki ] s odaszólt a leánynak, hogy hagyja abba a 
üzleti dolgokban s magával vitte fletal feleségét. sérletre használta fől, esakhogy most már ! függőágy ringatását. Azután felült és ránk 

ták Egy májusi délutánon Jelkin Sándor a tenger [/29m árnyékolta be a növényeket. Az ered- ( nézett. Hatvan év körüli alacsony kövér 
ón. mápbán sétált mikor hirtelen ése k 3 , ] mény meglepő volt. Azok a magvak, ame- [ ember volt, oly alacsony, hogy jóllehet, a 

? gy katonatiszt lé- ( lyek az árnyékos helyről szá tak t ( függőá ] üngött, lábai mégs az Öit álába. BRálátált ég árülán fee szált: yékot y! zármaztak, mos tüggőágy alacsonyan csüngött, Dal mégsem 
ok- B ának gy : már esak felényi termést hoztak, a harma- ] érték el a földet. Eltekintve ettól a kis ter- 
ha — ensége Alexandrovics A. nagyher- [ dik évben az eredmény még kedvezőtlenebb ! metbéli hibától, don Pedró megjelenése meg- 
Hit czog arra kéri a nagyságos asszonyt, kegyes- volt, mig a negyedik évben a virágok mind Í kapó volt, gondosan fésült hosszu fehér haja 
FAS kedjék bemutatkozni neki. terméketlenek maradtak. Az első évi beár ! pedig tiszteletreméltó külsőt kölegönzött 
ne A férj csodálkozva nézett a tisztre, aki nyekolás tehát a termőképességet annyira ! neki, 
ja még mindig ott ált előtte s várt. esökkentette, hogy az a negyedik évben már Egyéb szépség nem is igen volt benne, 

3 — Mondja meg a pagyherczegnek, — felelt tökéletesen meg is szünt. aroza petyhüdt és ránczog volt, szája ke- 
dig Jelkin Sándor, hogy a feleségemnek nincs semmi " Költséges szórakozás. Ruyfallire Lt írstog HAÁRAÉ KÁN igerd: 498 ktg vágy 
hs8 dolga vele, Ha a fenséges urnak van valami [ pénztáros volt Párisban és 20.000 frank el- kigyóé He Éáer ee rás ey em st 
read sze valója, hivjon engemet. -- Majd én etsapetbal rátett tökre 08 su ltöERE Ha ránézett az ember, eseppet sem 
olt éyek 5 Gszt ak TERÉRE tárost, szökéséről értesítette a külföldi edik kételkedelt. ban, hogy a (előls Kérlagó ia vé. ... A tiszt megint szalutált, összeütötte a bo- örségököt. da fáNndSÁGÁT korog AC- [ rek nem tulzottak, mert egész areza a g0- 
ac káját s eltávozott. Másnap a nagyherezeg leve- kör 7 patt 4-1 ag 548 közült iyen 67 s. ( noszság bélyegét hordá magán. Most azon- 
GÉ let irt, melyben nem kért ugyan bocsánatot hit- [ :. . ve HEZ TO ARTU ézre. Végre [ ban igen udvariasan hajtotta meg magát s 

) A ; CLARA Jázökájsájt is a véletlen jött a rendőrség segitségére. A t Ti Ali z ült vány viselkedéseért, hanem találkát kért a szép pénztárost a napokban elfogták. A Szajna B. SOIBOKY  NELRÍT E MAL ÖLE SKAN itotta TS On 
asszonytól. Jelkinnek nem mutatta meg az asz- já lál J úg. á tehát sás AR angol ember, ki fiamat a sülyedő § partján találták meg, a hol nagy lelki buz- [ hajóról megmentette, mondá esendes, de erő- ete szony ezt a levelet. Gondolatban már megcsalta az ( galommal — horgászott. Ez voltökedv J ka ételt j i. 3 48 8 vast jó aKEÜYONCZ ( teljes hangon, haléhoz hasonló szemét hol 

en urát a nagyherczeg ur kedvéért. A Sándor park ] foglalkozása mindenkor és szökése után sem ránk hol ar Szinos poharakra meresztve 
ta kioszkja előtt ült Jelkin néhány nap mulva s [ tudott lemondani kedves szórakozásáról. ! pjam elmondá, hogy ön csak azért evezett 
Tsa már nem is gondolt az egész dologra, mikor vslággi TA0k ARAERÉRHKÉS KIogy e miatt a haj- [ vigsza az elsülyedt bárkához, hogy elhozza 
[Here megint megjelenik előtte egy katonatiszt. tsz egál segítők nite fél. T0ne ka úse RL őt. Nos, a tett igen derék volt s én aligha 

eg- — Uram! — mondja — a fenséges ur, ( össze 14.000 frankot találtak zsebében. A dpitatn volna 1888, teri ANadig Az kggtöélk 
arra kéri a nagyságos asszonyt, hogy mutat- ] többit tán pondróra költötte ? TE9 Ty paatl IRR SE, EAZÍZSANE aSSZS Na zALalA we Ő gzzék bó nokl jő Pp ját életéért, nemhogy még a másokéért is 

tát Télláber fölfokni TÖCATKR MAKER KEZEKET - küzködjön. De hát nem egyszer tapasztal- 
té CEE SNEK E KENT ESÉS ő, dühösködött : tam már, hogy ti angolok az ilyen dolgok- 
őtt — Gyalázat, hogy az adjutáns ur ilyen RÖPPENTYÜK. ról igen különösen, hogy azt ne mondjam, 

gy aljas közvetítésre —— vállalkozik.  Takarodjék " Kész segiteni. Egy lelkész házába éj ! bolondul gondolkoztok. Sennor, fogadja há- 
HE előlem. idején rabló hatol be. Egyszerre felébred a [ lás köszönetemet s engedje kijelentenem, 
ke A közvetítő szerepre kitanitott főhadnagy lelkész. A rabló kést ránt és rárivall : hogy ez a ház és minden, a mi benne van, 

összeszedte a sátorfáját, de mert finom körök- — Ha megmozdul, meghal. A pénzt ke- [ 82 ön ós 4485]. rendelkezésére áll, . szólt 1 
tük bnn nevelkedett, nem vesztette el a veleszületett ! regem. pia ota SRÁC BEREK rálaggs lis ú a 

7 vZAdbs c F3 2 ús sa c a gcs c ssel előkelőséget. Szalutált és összeverte a bokáját. — Várjon egy perczre, mig felkelek és új ndk szg árát EANÁS Séta; heti jásdtk ki 
gy Jelkin Sándor bizvást azt hitte, hogy már most gyufát gyujtok. Magam is szeretnék pénzt — Mondja csak, — folytatá, — minek 

; A vége a dolognak, mikor egyszerre megint fel- ( találni. tulajdonitsam a szerencsét, hogy "jelenlétével 
áh A tünt előtte a főhadnagy alakja. Jelkin be sem " Kritika a nyugaton. — A gonosztévő meg- megtisztelt ? 

f a várta, hanem rakiáltott : ölte tehát a hőst az ötödik felvonásban ? — A véletlennek don Pedro, — válaszolt 

jvd — Ide ne jöjjön, mert lelövöm. Az urának — Nem került reá sor. Egy néző lelőtte a ] 2, Sennor. — :gen érdekelnek engem ennek a i 
tic téli pedig mondja meg, hogy olyat még nem evett [  nosztérőt a második felvonásban. régi országnak romjai S e miatt akarok ; 
ja nagyherczeg, amilyet én főzök neki, ha békében ül dézsát JÉÉÉ Palengue-ba utazni indián barátommal, Ig- 

; nem hagyja a feleségemet. " Gyakorlati terv. — Nagyszerü tervem van Í natioval, miközben elég szerencsétlenek Í 
ból ESA Ül vs 3) kolat a posta számára. voltunk, hogy nem messze az ön  vendég- 
éa Talán dlllást ass ézet sébákeléréáts hogy 4: nagy — Halljuk ! szerető házától, hajótörést szenvedtünk, 
Ike herczeg nem maradt nyugton. Elvégre is ő nagy- ; TEVÉS ű ; —- Nem tudván hirtelen, mibe kezdjünk A ő 7 ; Ű — Mind levélszek A sz ? 
z6p herczeg volt s Jelkin Sándor csak vállalkozó. A állttataóló HESS ott fisvi, jére árts elfogadtuk fiának meghivását, abban a re- 
$sy nagyherczeg tehát a szóváltás hallatára oda- h dt ún hő FIGSSZRB ményben, hogy öntől majd vásárolhatunk ; 

ik lépett Jelkin elé s ránézett a szép asszonyra. ogy É HE REL SÉÉ s sLÁ egy pár fegyvert és öszvért. 

Fe- — Nos, asszonyom — mondta — eljön-e ? BENzk al) E áj gyakorlati értek ? j — Romok, sennor Strickland ! Határo- 

Jelkinné kiegyenesedett, Büszkén nézétt — A hőmérő mellett felirat volna : ,Nincs [ zottan különös emberek önök, angolok! Mi- 
el- kézi H8 gerelájt HALT kátát GOT zott a zsebében levél, melyet felesége adott át fel- / csoda kedvtelést találnak önök abban rég 
kat gun BETÉ Bdi gi Ó h 98 1 adág végett" ? meghalt emberek által épitett ócska falak 
dta po 18 sz a MÓDON ÁST ÁKÁSON 5 EBRYNZA 7: ; h közt, kóborolnak, ha esak nem kincset keres- 
zer tette férje karját. . §yors számoló. Kereskedő: Ugy van, ( nek köztük. Én részemről még a nevét is 

Két nap mulva az asszony visszajött. [ "ram; minden ily lámpa . legkevesebb ötven [ gyülölöm a romoknak, valami előérzet sugja, 

lot- Jelkin megfogta a karját s kilökte a szobából. ] Százalék petróleumot takarit meg száz évben. [ hogy ott fogom halálomat fellelni, erre pedig 
t. Aztán megírta a válókeresétel. Farmer: Adjon nekem kettőt. Miért ne / még gondolni sem szeretek. Bah! — és a 
be- EN Ta san 4 jetákamttók meg. száz Szágaléköt padlóra köpött — lám ez a bolondság akár 
nAA SZENTEKET Ai UNT FK léjltlk gli — Nsin szokták maguk ge a harmadnapos hideg, megint erőt vett ő 
3) e2 Az 4 § VERITÉMEN ÉRT ÚTAT rajtam. / 

KÜLÖNFELEK. párbajozni Amerikában ? — Jól van, — felelé, — önök még elég 
lás. ő : körö A b — Oh, igen gyakran. szerencsések voltak, hogy életükön kivül 
"űj ; MORVA né §. úáza ; [/ se — És mily fegyverekkel ? pénzüket is megmentették, holnap majd 

ll jásgá jlszásált S Ebat agyas ső ss) Hl — Űgyvédekkel. utána nézünk azoknak a holmiknak, a mi- 
— télen. 8 Vegeták Tá be xi vk TVn u], § gt esen] ket önök men "akarnák ; vásárolni. MOST 

lassabban pa ki NLai 114 ág 13: ét Mi azonban, mivel csupa por mindenikük az ) 
kal ua éten át résrőkálkagrláa pls Eglánébeli , uttól, valószinüleg szeretnének kitisztálkodni, 
ami Jn al A h ielőtt ebédhez ülnének. José 
méternél, ugy hogy a hetvenesztendős em- ae sáeal Gt elé ák a be lá 7 diá barátját sága Pss táj ű 

el. bor 288 méter COHSKU SZÁTUANYAROT DŐVÖBET T ttttertazttÉSKÉZAKÁKRÉE KZSEZÁR ATYA VNAAÁRÁRÍ SES TKZ a NT ÁKENRAN ÉKES ecéssztágjzálísán tbe tieneé phajlgeerlgsáne tb LE. aa véd vas álhesv. b kötöm otéb e ÉRÉSE EA ya8 gyon ragaszkodik társaságához, lakásukba, 
8, egész eletében az ujjaimn. A világ szive. az apát szobájába. Áz ebédet nem sokára 

t A napfény hatása. Tudjuk, hogy a! kés i felhordják, addig is, adios ! 

növények ölatébén milyen das szerepet TEETMKBBY Mi AKÖRBÉSATÉ 5 — Te lány! — szólitá meg a hinta- 
játszik a napfény. Egy Ülayton nevű angol Angoiból forditotta : Krampera János. ágy lóbálásával foglalkozó lányt, eredj ve- 
termelő most azon fáradozik, hogy kisérleti sú § ( lük, talán szükségük lesz mosdóvizre és 
uton megállapítsa, milyen mértékben  befo- ; (Folytatás. 25. egyébre. s ; 

lyásolja a napfény a föld  termőképességét. — Jöjjenek, hadd mutatom be atyám- Az ssszony meghajtotta magát s el- ) 
Éddig a következő kisérletet tette:iEgy da ] nak, várja önöket, — mondá don José, a ] ment, kimenetkor az ajtóban találkoztunk 
rab szántóföldön, viségij A ri napnak vás gége? függőágy kersdhájzesáki milgzzszáá ól TÉS de hgáges sé bézs mint lámpával kezében világított 
egyaránt ki volt téve, babot vetett el. van az a derék angol ember, a ki a mult ; AEK és 
növények felét ezután ugy árnyékolta be, [ éjjel életemet megmentette, s vele itt van (Folyt. köv.) 
hogy a napfény a növényeket nem érhette. [ az az indián is, a ki — nem nagy kedvvel [ SS —— sss Z 

[j Az ily módon kezelt növények közül azok, ! egyezeit belé. A mint már emlitettem,  fel- Laptulajdonos: a Üsokonai-nyomda. ! 

NIKE ÖNTNÁKANÉKSANENGAI k 9 NNA . ZAR TTE ep ö Mssrsasáiz" 3 ANNK Zana: [9 
; j ; Ae ! LNN b, i E. gl Ko í j ; . b j 4.8 3 3 [3 ; ; ; ) "/ 3 j [j
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8 8 ANT 1900. iunius 28 41 
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? 
[4 élj A 

; NANA ANANNANNAJADAAA ZA AKA AA a. 
; Székelyföld leghatásosabb gyógyfürdője i 5 

Bá 

1 JJ 45 
1 § 

po 0 
(Magyar Gleichenberg) ; . a 

sóval telitett fenyves levegője, vasas szénsavas Ü §a j 

ivóvize, tejkurája, mely vérszegénység, emész- 19 

tési, légző és vizeleti szervek bántalmaiban ha 

influensa utóbajainál biztos hatásu. s , A ARE, 
J6E 

Szénsavas lobogó-, hideg- és meleg- : Hirdetések utan jr 
a. en új TENHÉNE 

sósfürdéi csuz, köszvény, görvély, gümő- he izői 

kór és női bajokban. 
15 

Olosó koszt és szállás. julius hó 1-től kezdve bélyegille- A 
s6t Fürdő-orves: Dr. Fialka Gusztáv tét 3 1 ; ; EZ 8 1 

; BudápásteKevobesiüt, téket fizetni nem kell! Igy minden ; a 

Prospektust Gáspár Gyula küld egyes hirdetés hő 
hg Marosvásárhelyről, 
B: gasé : Sa sé a pls d , ő s s k 

miként mintákat, erd- lyi gyártmány uri 30 krral kevesebbe kerül j 

11 i gyapju ruhaszövetekből. 
kh 

; ááász OKE STAT ÜZENET K gy eesezeyenetet a hirdetőnek. 

6 Hirdetéseket legolcsóbb árban 51 

En Ül att G JGKÉR 3 

Mir r1 czimbalomgyártónál ú . —y 794 

vi . aki a Debreczeni Ellenőr 9 
1.24 ! czimbalmot sz HElS 

vesz kiadóhivatala. 9 

A ingyen fog megtanulni. ezimbalmozni (6 ü 
9 a nála megjelent czimbalom iskolából, tanár (6 

avagy tanitás segélye nélkül s a ki (c 5) 

egy héten csak egy órát is áldozhat reá naponként 
és ner képes felfogni, annak köteles vagyok (c 9 

visszaadni a ezimbalom vétel árát hiány nélkül. 

Üzlet : Budapest, VIII. ker. Rökk Szilárd- 9 

; tceza 3. szám, a népszinház mellett. . 

A EIZAEGSESÉÉSSÉ GE BAL Ti ényüsket —— (6 b) 

i czimbalmokról ingyen küldök. (e 9 

zi s ESTEK OZ 
96 9E ERR SMART ZER § EITB EVEZ Be 80 7E ERB KABARÉ BE 1 BEAR 80 KRÁRÉÉSER RETEK MSSAZSTÁ NMEA MMÉOMESÉN S MBER S ÉSE TÖLTSE HK SOS OEOGRÁ ÁS AKA SAKE NTT 

ha 888 I 98. ——— a Og 
) kás GES e .A 8 táv Ft va vedi 6 

in ; HSZ j 
ú tí ; , 88 2831I ELSŐRANGU 4 4 46 06 4 ; 

44] ; egaásei .. [4 " 2 LES 

3 3 Tor! KÖNYV- ÉS MŰNYOMDA AZ 
; 5 ü CS ús 48 be SZ .l 

; 3 3 a ÉS KÖNYVKÖTÉSZET 4 ] RA 
isa d e2 5 L gt Gye BE TEGG ÉL a EEEEKEZERENTÉSÉNTETETE RÁTA ZTTTOSÉSÁTESTESÉÉTÉR KEZET / 

já s ú SEAN mú §2 c pa e p § c e a CT8 za 8 u ag DE BRE CZ EN, KESSUTK-ÚTGZA ÍS. sz. / ANETTE EN 
jathas GO [e 

1 h228 688 3 HAT 
, . TÉR — Ajánlkozunk a sokszorositó-szakmába vágó 6 

ú/ 2 ; [I csaj csa f COZU mindennemü munkák elkészítésére. Modern be- ij 
; A 838 j 838 jj $88 j 888 ! 288 j 293 288 ! 283 l 288 ] $83 l 283 j 488 ] 288 I SÖ9 II ER ! 08 rendezésünkkel és kitünő munkaerőnkkel a leg- ks 

§ ETT ÖVET EE ET MTA TETTETETT NT TATA E RAM AVMEKTOTEMETBETR NYITOTT OSI OT EA MGTOTTT YENZT eme ee esz zzzmzr] ) L OAK : . 7 EE) e hai ik 

a jj WyY ! Me nagyobb igényeket is kielégithetjítk. f) 

19 já sg ; É Könyvnyomdánkban mindennemü egyszerü, de izléses nyomtatványok, valamint müvé- Hay 

a H VS . Yet tett ték 3 [0 Íyzál  szies kivitelü diszmunkák készülnek és pedig: KA 
; jő. im Í 3A 

Ha a kb ő CB I MINDEN MUNKA sat ASE sj he) 
3 HGY A LEGNAGYOBB o JR KERESKEDŐK RÉSZÉRE : a PÉNZINTÉZETEK RÉSZÉRE : kt 
í ji út j GONDDAL 09960 0 je z s szála § Í ső 

i vé j ; jegyzékek, körlevelek, számlák, jegy- eV Mindennemü üzleti könyvek és egyéb TA 
il 49 sz KIÁLLÍTVA, 90900 zékek, levélpapirok és boritékok, czim- IRS kezelési nyomtatványok, u. m.: napi- 
k é.0 MINDAMELLETT c ! gt ! kék, .csomag-jegyek, , áru-mintajegyek, § ki ivek, lejárati jegyzékek, sorsolási érte- Hay 

B Hi érve 5: § MÁS 0090909000 pig KS] bevásárlási könyvecskék, üzleti kártyák, 18 sitések és egyéb ismertetések csinos ú 
fsz KEZDETLEGES 5 ő jé hegidékt eh lg sgatálolátti és egyéb nyom- jA § füzetekben, szerződések, kötelezvények, E 
Hi. S V/ : — e rányok, fi: ; áltók, biztosítéki oki sg) E 7 ; elég ] KIVÍTÉLNÉL 0 506 j 7! ali 9 ; 1A 09 váltók, biztosítéki okiratok stb. Ez 

; jú VA ). [/DOOSŐBB ÁRON. f/ ) CLZK jus Kik ZA lás ; 5 
Lea 3 — (áá! TANINTÉZETEK RÉSZÉRE: era, VIGALMI BIZOTTSÁGOK RÉSZÉRE: JE 3 

É :; 4 ESZÉT ZZZZZZ —-— ESZA ím 

] r NY KEN ER ét ét] IN Az összes naplók, osztálykönyvek, di- Izléses kivitelű báli meghivók, pro- Hy 
a 14 VE és szes bizonyítványok, havi és évi érte- grammok, belépti jegyek diszes táncz- Hay 

; 4 teli KÉS sitők, jegyzőkönyvek és tankönyvek. rendek stb. ; i Bé 
: ÉSA H 96 

Ecet A 

íj áz II 1. JETNKÁSZSSZEZÁSRTÁR HR 1 B kzsg szk " té j 
i he ; el ÜGYVÉDEK RÉSZÉRE Ess eszti KÜLÖNBÖZŐ ALKALMAKRA : kN ! 

DLA ] 3 ig ő) 74 vi H sze 9. § 5 4: 

DHR Gé 19 A legtöbb nyomtatványt raktáron tart. [- ej ga Eljegyzési és esketési jegyek és egyéb 19 
eli ze EZ EEZEs 68 erzi a készleten nem levőt pedig — NY baj CE családi értesítések elegáns kartonra vagy Hany! 
di ate sze j ármily mennyiségben — raktári áron tú kj ÉBE mindennemü uj divatu finom papirra 1 82 

A se KS di készítjük el. 3 Ag j ; nyomva, névjegyek, levélpapírok stb. fa 

pa Máté d dér dárérátááézázattblk za] 6 MA er ! SZ 

kéz ge EGET NETZETET Ze tageazáaű : TEGAZ ÓÓ $ tezamaszazszzzazzzazzzzzai 
8: Isztms ee———MeEe ee ENGeTZ 

vvomatott a . Csokonai" nyomdában. hebreezenher. 

j § 1898 y i üj Bar 

! , , [9 17 4 ) " ; I : VA / / / ! 

vi £/ 4 [ 17 ! 4 , k./ [) LA : / [ NT j szt a 7 ú a / "A í ; / ] I


